



В Санкт-Петербурге сотрудники полиции задержали бывшего сотрудника ГИБДД, который подозревается в причастности к угонам легковых машин. Правоохранителям удалось выйти на след преступников после угона внедорожника марки Mitsubishi, хозяин которого обратился в полицию. При помощи камер наружного наблюдения злоумышленников удалось задержать.

По информации издания «Коммерсант», полицейские обнаружили угнанный внедорожник. Кроме того, была найдена еще одна иномарка Kia Sorento, пропавшая несколькими месяцами ранее. В салоне автомобиля бывшего сотрудника ГИБДД была обнаружена аппаратура, с помощью которой и осуществлялись угоны. По факту краж возбуждено уголовное дело, следователи не исключают, что у подозреваемого были сообщники.

Добавим, одиннадцатого июля текущего года в Петербурге сотрудники уголовного розыска разыскивали угнанный автомобиль марки Lexus. Позже иномарка была обнаружена во дворе одного из частных домовладений. Рядом с угнанным Lexus полицейские обнаружили еще четыре автомобиля, числившихся в угоне. Кроме того, во дворе дома находился трактор-погрузчик, который некоторое время назад пропал у хозяина.

«В рамках уголовного дела о хищении Lexus хозяин дома, 41-летний петербуржец, был задержан. При этом выяснилось, что его супруга, Ольга Толоконникова, работает следователем в УМВД по Приморскому району Петербурга», - отметили в пресс-службе.